ПРИЛОЖЕНИЕ 2

ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ НА ЦИЛИНДР.
I тип: задачи на сечения цилиндра.
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Высота цилиндра равна h, а площадь осевого сечения равна S. Найти площадь сечения плоскостью, параллельной его оси, если расстояние между осью цилиндра и плоскостью сечения равно d.

ДАНО: __________________________________________________
НАЙТИ: Sсеч–?

ПЛАН РЕШЕНИЯ.
1. _______________________________________________________________________________________________________________________
2. _______________________________________________________________________________________________________________________
3. _______________________________________________________________________________________________________________________________________
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РЕШЕНИЕ.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ОТВЕТ: ______________________________________________________________________

II тип: задачи на нахождение площади боковой поверхности (полной поверхности).
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Угол между образующей цилиндра и диагональю осевого сечения равен φ, площадь основания цилиндра равна S. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.
ДАНО: ____________________________________________________
НАЙТИ: ___________________________________________________

ПЛАН РЕШЕНИЯ.

1. _____________________________________________________________________________________________________________________

2. _____________________________________________________________________________________________________________________

3. ______________________________________________________________________________________________________________________________________
РЕШЕНИЕ.
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______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
ОТВЕТ: ______________________________________________________________________
III тип: задачи на вращение.

Цилиндр получен вращением прямоугольника со сторонами a и b(a>b) вокруг большей стороны. Найдите площадь: а) осевого сечения; б) боковой поверхности цилиндра; в) полной поверхности цилиндра.
ДАНО: ____________________________________________________
НАЙТИ: ___________________________________________________

ПЛАН РЕШЕНИЯ.

1. ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

РЕШЕНИЕ.

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ОТВЕТ: ______________________________________________________________________
